

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA

Errata referente a Organização Curricular do Curso Técnico em Radiologia, Eixo Tecnológico de Ambiente e Saúde da Resolução CEE-ES nº. 6.393/2022, publicada no Diário Oficial de **16-05-2022**, que autoriza as alterações nas Organizações Curriculares dos Cursos Técnicos em Refrigeração e Climatização, Eixo Tecnológico de Controle e Processos Industriais e Radiologia, Eixo Tecnológico de Ambiente e Saúde, na Escola Técnica CEDTEC, e dá outras providências.

Onde se lê:

Organização Curricular do Curso Técnico em Radiologia, Eixo Tecnológico de Ambiente e Saúde:

Componente Curricular – **Técnicas em Radiologia.**

Componente Curricular – **Técnicas de Posicionamento Apendicular.**

Componente Curricular – **Técnicas de Posicionamento Axial.**

Leia-se:

Organização Curricular do Curso Técnico em Radiologia, Eixo Tecnológico de Ambiente e Saúde:

Componente Curricular – **Tecnologia em Radiologia.**

Componente Curricular – **Técnicas e Posicionamento Apendicular.**

Componente Curricular – **Técnicas e Posicionamento Axial.**

Vitória, 13 de outubro de 2022.

ARTELÍRIO BOLSANELLO
PRESIDENTE DO CEE/ES